Bapuanr 1

Pemmute  3amauy  JIMHEWHOrO MPOrpaMMHUPOBaHUS  TpaduuecKuM METOIOM:
Z =4x, +3x, — max,

X —2x, 20,
—2x, +x, <4,

X, +4x, 26,
| 2x;, —3x, 20,
x20,x,20

Pemmth aHAIMTHYECKHUM CHMILIEKC-METOAOM 3a1avy JIMHEMHOTO IMporpaMMupOBaHUs:
Z =9x, +12x, — 2x; —11x, - max,

2x, +x, +2x; +2x, =15,

4x, +x, +2x; +3x, =8,
X420
Pemuth 3a1a1y JIMHEHOT O IIporpaMMHUpOBaHUsg TaOJUYHBIM CUMILIICKC-METOJOM:
Z =12x, +x, +2x; > max,

2x, +4x, +2x; <13,
2x, +2x, +4x; <26,
2x, +4x, +5x; 28,
X3 20.

Haiitu wnemounciieHHOE pelleHHe 3a7adyd JIMHEWHOIO MPOTrpaMMHUPOBAHUS METOIOM
Z =X, +x, —> max,
-x, +0,5x, 0,5,
I'omopu:
2x,+x, <6,
X_,20

HaiiTu sxctpemans dyrxuuonana: 1(x(z))= (tx' —x" )dt, x(0)=1, x(1)= %

S —

Bropasi koHTpoJIbHAasE padoTa NPUHOCUTCH HA 3a4eT. [0JKHO OBITH pelieHo
He MeHee 3-X 3a/1aHMid. 3a4eT CTABUTCH 32 OTBEThI HA BONPOCHI 10 3aJaHUSAM/

3ananmnsi, pemieHHbIE IPUA MOMOLIY OHJIAWH-CEPBUCOB, He 3acuuThiBaoTcsi!!!!!



